

ЗА РОДИНУ

ЧИТАЙТЕ СЕГОДНЯ:

Германо-турецкая дружба

Лик Сатаны

Растущая сеть магазинов

Жиды — поджигатели войны

Наиболее влиятельными лицами в Великобритании, в руках которых находятся почти все хозяйственные ценности, благодаря чему они имеют огромные барыши, в настоящее время являются иудеи Ротшильд, Монтефиоре, Гольдшмидт, Сессун, Мунд и Изаак. Своё иудейское происхождение эти плутократы скрывают под маской пожалованных им титулов. Самуэли превратились в лордов Берстедов и Суителингов. Из жидов Мондов сделали лорды Мельчетты, из Изаака — лорд Ридинг.

Все эти породнившиеся между собой жиды пользуются колоссальным влиянием в экономической жизни английской империи. Наряду с немцами влиятельными американскими иудеями, они репрезентируют ядро жидовского мирового могущества. Члены их семей стоят во главе бесчисленных европейских организаций.

Влияние семьи Ротшильдов на международный финансовый мир — всем известно. Каждое утро в банкирском

Борьба против большевизма требует напряжения всех сил!

доме Ротшильда и четырех других крупнейших фирмах, представляющих европейский капитал, устанавливаются цены на золото на мировом рынке. Монтефиоре также являются банкирами. Все золотые прииски, серебряные копи и овцеводческие фермы Австралии подчинены непосредственному контролю финансовой диктатуры Монтефиоре. Семья Монтефиоре связана тесными родственными узами с банкиром Гольдшмидтом.

Гольдшмидт входит в пять групп крупных иудейских финансистов, устанавливающих цены на золото. Одно из ответвлений этой семьи играет руководящую роль в целом ряде предприятий на Дальнем Востоке.

Сессуны являются единственными владельцами всего — почти совершенно монополизированного — текстильного рынка Индии. Путём беспощадной эксплуатации индусского народа, они сумели нажить себе гигантское состояние. Семья Самуэлей, глава которой после первой мировой войны получил титул лорда Берстедта оф Медсон, занимает руководящее положение в величайшем мировом нефтяном концерне — «Рояль Дэтч Шелль». Во всем мире трудно найти место, которое — в той или иной форме — не находилось бы под контролем или в зависимости от семьи Самуэлей. Члены этой семьи занимают руководящие посты в многочисленных банках и страховых обществах, в том числе в известном Улоуде. Одно из ответвлений этой семьи носит имя Монтегио.

С помощью своего банка, семья Монтегио руководит целым рядом английских хозяйственных предприятий. Эта семья маскируется титулом лорда Сюителинга. Один из Монте-

гио называется теперь виконтом оф Монт Кармель и играет значительную роль в Палестине, где под его контролем находятся огромные нефтяные фирмы и электрические компании.

Монды, представляемые в настоящее время лордом Мельчеттом оф Ленгфорд, направляют деятельность на важнейший экономический сектор — крупнейшие заводы военной промышленности и концерн химической промышленности английской империи. Как известно, к этому концерну, помимо бесчисленных химических заводов, принадлежат также угольные копи всего Уэльса и почти все заводы английской промышленности красок.

Изааки, благодаря своим родственным отношениям к лорду Ридингу, бывшему в течение десяти лет вице-королем Индии, сумели обеспечить за собой большое число доходных должностей, в особенности в области телеграфа и электрофикации.

Ярким примером господства иудеев над американцами служит хотя бы семья Гуггенгеймов, сумевших захватить в свои руки мировое производство меди. Мерфи Гуггенгейм стоит во главе «Юга Купер Компани» и других разработок меди. Кроме того, он руководит также добычей серебра и меди в Аляске, Мексике, Южной Америке, Азии и Африке. Другой член этой семьи является вице-президентом крупнейшей компании по разработке чилийских медных залежей.

Таким образом, тем или иным путем, вся военная нагрузка фактически попадает в карман жидов. Разве это не служит лучшим доказательством того, что жиды необычайно заинтересованы в этой войне? Приведенные факты явно свидетельствуют о том, что жиды являются поджигателями нынешней войны, с помощью которой они хотели ослабить национальную мощь народов и превратить их в своих рабов.

Японское наступление на Новой Гвинее

Лиссабон, 28/6. (Корр. «З. Р.»). Как сообщают из главной квартиры союзников в Австралии, сильные соединения японских войск, после интенсивной воздушной подготовки, начали на Новой Гвинее наступление против позиций союзников. В настоящий момент развиваются крупные бои. По американским сведениям, японское наступление уже давно вышло из рамок местных атак. Возможно, что японцы снова приступили к крупному наступлению. Главный удар японских войск направлен против позиций союзников в Баладиаских горах.

Германо-турецкая дружба

Углубление культурных и хозяйственных отношений

Берлин, 28/6. Настала вторая годовщина дня, когда в 1941 году в Анкаре торжественно был подписан германо-турецкий дружественный пакт. Этим пактом закреплены отношения между Германией и

ЗА КУЛЬТУРУ И СОЦИАЛЬНУЮ СПРАВЕДЛИВОСТЬ

Решительный ответ врагам культуры — большевикам и плутократам

Вена, 28/6. «Отнюдь не империалистические стремления к власти, а сохранение невозместимой культуры — является целью нашей борьбы», — заявил германский государственный шеф печати д-р Дитрих в блестящей речи, сказанной им на втором международном съезде журналистов в Вене. Д-р Дитрих заклеймил разрушительную волю иудо-большевизма и плутокрации, которые хотят уничтожить все ценности культуры.

Д-р Дитрих рассмотрел военные цели врагов Европы и поставил вопрос: «В чем же, напротив, состоит наша великая материальная и моральная цель в этой борьбе? Мы сражаемся отнюдь не за отвлеченные понятия, — наша борьба ведется за сохранение человеческой культуры; это борьба за достижения многих веков человеческой работы и человеческого творчества, борьба за победу или поражение всего социального прогресса, за сохранение всех достижений человеческой цивилизации и основ культуры. Это — борьба за Европу!»

Европа дала облик нашему миру. Европейские исследователи раскрыли

* СПЕЦИАЛЬНОЕ СООБЩЕНИЕ ГАЗЕТЫ «ЗА РОДИНУ». *

тайны создания мира: Эвклид и Коперник, Кепплер, Джордано Бруно и Галилей указали на место, занимаемое землею и звездами во всеобщей и выяснили силы, определяющие их пути. Европейские мыслители создали основы миропонимания и столетие за столетием углубляли человеческую мудрость. Разве страны, стоящие сегодня против Европы, имели когда либо в своих рядах хотя бы одного философа, могущего помериться силами с Платоном, Декартом, Кантом, Шопенгауэром или Нитцше?»

Д-р Дитрих просторно обрисовал духовные, человеческие, технические, политические и этические достижения стран Запада. Он назвал ряд имен, каждое из которых представляет собой гиганта мировой культуры: Марко Поло, Колумб, Амурдсен, Свен Геддин; техники — Гельмгольц, Гаусс, Рентген и Планк — Дизель, Бенц и Даймлер; врачи от Парацельзуса до

Коха, Вирхова и Земмельвейса; — деятели искусства, без творчества которых Европа была бы бесконечно бедной — Микель Анджело и Леонардо да Винчи, Рафаэль и Тициан, Дюрер и Вейт Штосс, Рубенс и Рембрандт и, наконец, Роден.

«Обратим свой взор, — продолжал д-р Дитрих, — на замечательные постройки, рассеянные по всей европейской земле и являющиеся величественным свидетельством западного творчества и западно-европейского стремления к культуре. Кого не охватывает чувство счастья или гордости, когда он видит подобные богатства человеческого искусства, когда он наблюдает божественную красоту Акрополя и Парфенона? Кто не чувствует культурного единства всего европейского континента при виде грандиозных соборов, церквей и ратуш средневековья, подобно каменным призывам вечности, рассеянными по всей нашей общей родине — Европе, — от Бургоса до Риги, от Палермо до Данцига, от Рима до Парижа, от Мадрида до Праги. Даже если бы Европа не создала ничего, кроме этих зданий, олицетворяющих дух божественного, она все же сделала бы вполне достаточно, чтобы навеки остаться достойным учителем человеческой культуры.

Разве где-нибудь за рубежом Европы вообще имеется западная музыка? Где нежные или торжественные, молитвенные или радостные звуки звучали так прекрасно, как на нашем континенте? А поэты Европы? Какую сокровищницу замечательнейших произведений они подарили человечеству! Вспомним слепого Гомера и великих трагиков древности, римских поэтов императорской эпохи и певцов древне-германских героических былин. Мы вспоминаем трубадуров и Вальтера фон дер Фогельвайде. В наших ушах еще звучат бессмертные стихи Гете и Шиллера, Гельдерлина и Клейста. К этим звукам примешиваются пастельные тона немецких романтиков. Звучат величественные строфы Данте и Петрарка, нежно поет лира Боккаччо и д'Аннуцио. Мы вспоминаем великого Сервантеса и прекрасного Кальдерона, подаренных нам Испанией, французов Корнели и Расина. Мы слышим величественные звуки стихов Калевалы — финского героического эпоса. Мы видим величественное отражение в творениях Вильяма Шекспира, который после зры братьев Шлегелей стал неотъемлемой собственностью Европы, а отнюдь не английского острова, познавшего Шекспира лишь через нас. Мы склоняемся перед тихим величием Кнута Гамсуна.

И против этих божественных творческих сил, которыми была благословлена Европа, виновники войны подняли силы тьмы и разрушения, чтобы стереть с лица земли и варварам отдать на погребение этот источник света. От природы неспособный к творчеству иудей, его вечная ненависть и сатанинская страсть к разрушению, — вот что вызвало войну против создающей Европы. Если идейные силы этого материка — со всем своим моральным авторитетом — вступили в эту борьбу, то это нам показывает, что европейская цивилизация окажется могущественнее орд уничтожителей».

Затем д-р Дитрих коснулся великих социальных достижений Запада, имеющих значение для всего человечества. Он затронул идеи нового европейского порядка и еще раз противопоставил им бесчеловечный хаос большевизма и американизма. Задачу, выпавшую во время этой войны на долю журналистов, он назвал трудной и тяжелой, но в то же время великой и прекрасной.

В заключение этих глубоких принципиальных рассуждений о целях европейской войны, д-р Дитрих еще раз призвал все созидательные силы огненно и страстно сражаться за эту прекрасную цель, чтобы выполнить нашу великую историческую миссию.

Германские ударные операции на Востоке

За сутки сбиты 56 англо-американских бомбовозов

ИЗ ГЛАВНОЙ СТАВКИ ФЮРЕРА 26/6. Верховное командование германских вооруженных сил сообщает:

На Восточном фронте германские и румынские войска в различных местах произвели успешные операции ударных отрядов.

Несколько советских атак в районе Орла, совершенных при поддержке танков, отражены с кровопролитными потерями для противника.

Вчера днем сильные соединения американских бомбардировщиков, под покровом густой облачности, пытались совершить налет на области Северной Германии. Они были своевременно вынуждены к бою силами германских истребителей, которые рассеяли неприятельские соединения и принудили их к сбрасыванию бомб

над открытым морем и прибрежными районами. В ожесточенных воздушных боях германские истребители сбили 25 тяжелых неприятельских бомбардировщиков. Охранные суда одного германского каравана уничтожили еще один самолет противника.

Британская боевая авиация прошлой ночью атаковала области западной Германии, преимущественно город Бохум. Попадания разрывных и зажигательных бомб в жилые кварталы нанесли населению потерь. Согласно поступившим до сих пор сообщениям, сбито 30 неприятельских бомбардировщиков.

Уничтожению в общем 56 неприятельских бомбардировщиков при дневных и ночных налетах — противостоит потеря восьми германских истребителей.

Германо-турецкая дружба

Углубление культурных и хозяйственных отношений

Берлин, 28/6. Настала вторая годовщина дня, когда в 1941 году в Анкаре торжественно был подписан германо-турецкий дружественный пакт. Этим пактом закреплены отношения между Германией и

Турцией и подчеркивается традиционная дружба, основанная на общем желании сохранить мир во время, когда противники Оси упорно пытаются расширить войну. Основой этого пакта является обоюдное уважение суверенитета, независимости, самостоятельности и территориальной целостности. — то есть всех жизненных прав обоих народов. Исходя из этого, в договор включены обязательства, для обеих стран — всеми силами способствовать сохранению обоюдного мира. Германо-турецкий дружественный договор, руководствуясь этими принципами, уже за первый год своего существования показал себя стабилизирующим фактором в условиях европейско-азиатского предосторожного укрепления. Начало европейской оборонительной войны на Востоке, вступление в войну Америки и Японии, поставили, как Германию, так и Турцию во время этого первого года перед новыми важнейшими вопросами. Взаимные отношения обоих государств и после этого остались неизменными в духе заключенного дружественного договора.

За истекший второй год дружественного пакта, военные события потребовали не меньшего напряжения сил, обусловленного возросшим упорством боев и, в первую очередь, увеличившейся бесцеремонностью противников Оси в выборе и применении своих политических и военных методов. Все эти маневры, однако, ни чуть не повлияли на германо-турецкие отношения.

Германо-турецкий дружественный договор заключен при строго оговоренном условии, что этот договор не касается раз-

личных других международных обязательств договаривающихся сторон. Что касается отдельных британских визитов и происходивших в связи с ними военно-политических переговоров, то Анкара на это официально сообщила, что она действовала согласно турецко-английскому договору. Этот договор с турецкой стороны до сих пор вполне последовательно соблюдался, как чисто оборонительное соглашение, то есть как орудие усиления турецкой политики мира и безопасности, а отнюдь не как самопожертвование или угроза в интересах третьих. Что касается шумной и тенденциозной агитации Англии и Америки по отношению к этим событиям, то Турция на них не откликнулась и агитация эта не имела никаких результатов.

Одновременно с этими достижениями на политическом поприще, теперь, в бурное время, удалось продолжать развитие дружественных отношений между обоими государствами также в культурной и экономической областях. В прошлом году группа виднейших турецких журналистов, во главе с генеральным директором отдела печати при турецком правительстве, посетила Великобританию и заняты области на Востоке и Западе. Многие германские деятели искусства гастролировали в Анкаре и Истамбуле и были там приняты сердечнейшим образом. Крупнейшая германская передвижная выставка — «Новое германское строительное искусство» имела величайший успех, при рекордном числе посетителей. В апреле был заключен новый экономический договор, по которому уровень германо-турецкого товарообмена останется, по меньшей мере, на прежней высоте.

Германо-турецкий дружественный договор, следовательно, и во второй год своего существования служил на благо обоим народам.

Профессор д-р Мюленс



На днях от сердечного удара скончался профессор д-р Мюленс, директор института по тропическим болезням в Гамбурге. Смерть д-ра Мюленса, являющегося основоположником борьбы с малярией и сонной болезнью, является тяжелой потерей не только для германской, но и для всей мировой науки. На снимке — профессор д-р Мюленс за работой.

«Строители»

В 1935 году большевики разразились очередным рекламным барабанным боем по поводу разработки плана «социалистического строительства Москвы».

АКИМОВ.

Иностранная хроника

Германия

Державы Оси не бояются сюрпризов

Берлин, 28/6. (От нашего корреспондента). «Попытка британско-американского вторжения, при некоторых обстоятельствах, может повлечь за собой окончательное разрешение нынешней войны».

Совершенно ошибочным является английское мнение, будто бы державы Оси можно победить одним только воздушным оружием.

В Куйбышеве боются воздушных налетов

Токио, 28/6. (Корр. «З. Р.»). Представители японской прессы заявляют, что после тяжелых германских налетов на расположение в глубоком советском тылу военные цели, большевики крайне озабочены возможностью бомбардировки Куйбышева.

Японцами захвачен австралийский пароход

Стокгольм, 28/6. (Корр. «З. Р.»). Как сообщает «Экспедит Телеграф», теперь окончательно установлено, что австралийский пароход «Мангун», который до войны совершал рейсы между Австралией, Китаем и Японией, по пути из Синга в Индию, захвачен японцами.

Загубленный талант

Трагическая судьба Михаила Булгакова

Михаил Булгаков — безусловно, один из самых выдающихся писателей, на долю которых выпал тяжелый крест жить и работать в Советском Союзе.

Италия

Жертвы фашистской партии в войне

Рим, 28/6. (Корр. «З. Р.»). Под председательством Дуче, в палатце Венетия собралась дирекция фашистской партии на первое заседание в выдвинутом составе.

Япония

Огромный перевес японского воздушного флота

Токио, 28/6. (Корр. «З. Р.»). Подполковник Татсуни Саски — представитель бюро прессы при главной императорской ставке, — заявил: «За декабрь 1942 года японские воздушные силы потеряли один самолет на каждые 8,5 самолетов неприятеля».

Новые планы сотрудничества между Токио и Нанкингом

Нанкин, 28/6. (Корр. «З. Р.»). Как сообщают из компетентных источников, в среду японский посланник в Китае, Масакэ Тани, имел трехчасовую беседу с министром иностранных дел Чунминю.

Англия

Заботы воздушных гангстеров

Берн, 28/6. (Корр. «З. Р.»). Все участвовавшие в налетах на Германию английские пилоты единогласно подтверждают, что германские истребители сильно затрудняют их деятельность.

Греция всегда будет на стороне Германии

Афины, 28/6. (Корр. «З. Р.»). По случаю второй годовщины начала войны на Востоке, газета «Вима» поместила статью известного греческого историка Андроникоса.

Таи честно сотрудничает с державами Оси

Бангкок, 28/6. (Корр. «З. Р.»). Открылась 12 сессия народных представителей государства Таи, созванная по случаю годовщины национальной революции в этой стране.

Британской империи около двух миллионов прокаженных

Стокгольм, 28/6. (Корр. «З. Р.»). По сообщению агентства «Рейтер», сэр Вильям Пилл, председатель британского общества «Защиты прокаженных», на последнем годовом собрании заявил, что во всей Британской империи, в настоящий момент имеется еще около 2 мил. больных проказой.

Америка

Плохие условия труда

Берн, 28/6. (Корр. «З. Р.»). Американские профессиональные союзы все время борются с плохими условиями труда, так как Вашингтон совершенно не заботится об оказании рабочим поддержки и улучшения их положения.

Число несчастных случаев возрастает

Стокгольм, 28/6. (Корр. «З. Р.»). В США жалуются на возрастание числа несчастных случаев на разных предприятиях.

Испано-португальское сотрудничество

Лиссабон, 28/6. (Корр. «З. Р.»). Тесный хозяйственный и политический единный фронт обеих государств Иберийского полуострова, проведенный в жизнь генералом Франко и Оливейра Салазаром, за последние недели сильно окреп.

Греция всегда будет на стороне Германии

Афины, 28/6. (Корр. «З. Р.»). По случаю второй годовщины начала войны на Востоке, газета «Вима» поместила статью известного греческого историка Андроникоса.

Таи честно сотрудничает с державами Оси

Бангкок, 28/6. (Корр. «З. Р.»). Открылась 12 сессия народных представителей государства Таи, созванная по случаю годовщины национальной революции в этой стране.

Испано-португальское сотрудничество

Лиссабон, 28/6. (Корр. «З. Р.»). Тесный хозяйственный и политический единный фронт обеих государств Иберийского полуострова, проведенный в жизнь генералом Франко и Оливейра Салазаром, за последние недели сильно окреп.

Последние новости

Бегство от террора американских оккупационных войск

Тегуан, 28/6. (Корр. «З. Р.»). На Арбаускую границу прибыло 15 марокканских семей, ищущих спасения на испанской территории от преследований и принуждений американских оккупационных войск.

Огромный пожар в шведском торговом городе

Стокгольм, 28/6. (Корр. «З. Р.»). В шведском торговом городе, Готтебурге, совершенно сгорели три фабрики производящие химические изделия, краски и обрабатывающие дерево.

Тот, кто знает, руководителем советской экономики, поймет, что ее направляют только такие типы, как Рокк.

И вот случилось, что уважаемый товарищ Рокк, используя лучи профессора Перискова во имя мировой революции, вывел в инкубаторе десятки миллионов змей и крокодилов невероятной величины.

Чудовищный гиперболический вымысел

Но он показывает, до чего может довести страну полуграмотное хамье, имеющее наглость руководить духовной и экономической жизнью страны.

Страхен и мерзок советский быт, изображаемый Булгаковым.

Но то, что он делает, это только наброски, только этюды к большой эпопее, в которой бы отразилась вся советская страна, люди, ее населяющие, и ее руководящие.

В. Водков

